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چرتکه 3

سیاست 2

محسن رضایی پس از استعفا، 
دبیر شورای هماهنگی سران قوا شد

سردار   وعده‌ها
 در مسندی دیگر

یاران موافق دولت سیزدهم یکی یکی از دور 
خارج می‌شوند. یارانی از یک تیم اقتصادی که با 
تابلوی تبلیغاتی ستاد انتخاباتی ابراهیم رئیسی 
برای زدن سنگ بزرگی به نام گره نزدن معیشت 

مردم به توافق خارجی آمده بودند!
محسن رضایی هم از قطار دولت پیاده شد. 
پیاده شدنی که هرکس برداشت و تحلیلی از آن 
داشته است. یکی آن را ناشی از نابلدی و ناکارآمدی 
نظریات اقتصادی او برای دولت می‌داند و دیگری 
از انتخاباتی بودن انگیزه‌ رضایی حرف می‌زند 
و اینکه طبق قانون چند ماه قبل از انتخابات از 
شغل دولتی خود استعفا داده به امید اینکه راه 

قالیباف را برود تا اگر او هم مثل قالیباف در حسرت 
رئیس‌جمهور شدن مانده دست کم بتواند رئیس 
قوه‌ دیگری شود. اگر در تحلیل‌ها سمت جدید 
رضایی را به‌گونه‌ای پست‌تراشی برای او و از جنس 
سمت‌های تعارفی‌‌ای که چندین سال است میان 
مسئولان باب شده، بدانیم؛ باز هم تناقضی ندارد که 
بر یک جنبه‌ دیگر رفتن او از دولت انگشت بگذاریم. 
آن جنبه چیزی نیست جز نارضایتی دولت از 
عملکرد او. به نظر می‌رسد کناره‌گیری آقا محسن 
از معاونت اقتصادی ابراهیم رئیسی بی‌ارتباط 
به انتقادهایی نیست که  در ماه‌های اخیر از تیم 

اقتصادی دولت شده بود...

آسیب‌شناسی خصوصی‌سازی خدمات مراکز بهزیستی 
در گفت‌و‌گو با رئیس انجمن مددکاری اجتماعی 

آزار کودکان در سایه برون‌سپاری‌های 
حساب نشده رخ می‌دهد

شهرنوشت 6

نگاهی به شکل و شمایل جدید تیم ملی

ماتریس امیر
آدرنالین 8

جهان 4
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شهرنوشت 6

سیاست 2

چرتکه 3

رئیس جمهور ارتباط بین ایران و کشورهای مستقل 
در آمریکای لاتین را ارتباطی راهبردی توصیف و تصریح 
کرد: موضع مشترک جمهوری اسلامی ایران و ۳ کشور 
ونزوئلا، نیکاراگوئه و کوبا، ایستادگی در مقابل نظام سلطه 

و مقابله با یکجانبه‌گرایی است.
به گزارش ایلنا، ابراهیم رئیسی صبح دیروز )دوشنبه( 
پیش از عزیمت به ونزوئلا، به منظور دیدار از ۳ کشور 
منطقه آمریکای لاتین، با بیان اینکه این سفر به دعوت 
رسمی روسای جمهور ونزوئلا، نیکاراگوئه و کوبا انجام 
می‌شود، گفت: امروز عمده کشورهای منطقه آمریکای 
لاتین کشورهایی هستند که می‌خواهند مستقل زندگی 
کنند و روحیه آزادی‌خواهی، استقلال‌طلبی و مقاومت در 
مقابل نظام سلطه وجه مشترک کشورهایی است که در 
این منطقه با جمهوری اسلامی ایران ارتباط خوبی دارند.

رئیس‌جمهور با بیان اینکه در سال‌های گذشته 
همواره روابط خوبی میان ما با این کشورها برقرار بوده 
است، افزود: ایران علاوه بر روابط دوستانه سیاسی، 
اقتصادی و تجاری با ونزوئلا، نیکاراگوئه و کوبا، در عرصه 
انرژی نیز با این کشورها همکاری‌های خوبی داشته و در 
۲ سال گذشته تعاملات فیمابین در حوزه‌های صنعتی، 
کشاورزی، علمی و فناوری و پزشکی و درمانی نیز به شکل 

مطلوبی توسعه یافته است.
وی صدور خدمات فنی و مهندسی را نیز از دیگر 
زمینه‌های همکاری میان ایران و این ۳ کشور برشمرد 

و اظهار داشت: این کشورها و البته کشورهای همسایه 
و دیگر کشورهای دوست و همسو با ایران همواره نسبت 
به بهره‌گیری از توانمندی‌های ایران در زمینه فنی و 

مهندسی اظهار علاقمندی، تمایل و رضایت کرده‌اند.
رئیسی با بیان اینکه کشورهای منطقه آمریکای از 
ظرفیت‌های متنوع و متعددی برخوردارند، خاطرنشان 
کرد: در جمهوری اسامی ایران نیز به برکت انقلاب 
و مردم، ظرفیت‌های خوبی وجود دارد که تبادل آنها 
می‌تواند در گسترش و تقویت روابط و همکاری‌ها با 
کشورهای منطقه آمریکای لاتین و دیگر کشورهای 
همسایه، دوست و همسو موثر باشد و تعاملات بین‌المللی 

میان این کشورها را نیز تقویت کند.
رئیس جمهور ابراز امیدواری کرد که با توجه به رویکرد 
تقویت روابط با کشورهای همسایه، دوست و همسو در 
دولت سیزدهم، رایزنی‌ها و امضای تفاهم‌نامه‌ها در این 

سفرها، نقطه عطف و گام موثری در جهت ارتقای سطح 
روابط با این ۳ کشور منطقه آمریکای لاتین باشد.

بنابراین گزارش، رئیس‌جمهور صبح دیروز در صدر 
هیاتی سیاسی و اقتصادی و با بدرقه رسمی محمد مخبر، 
معاون اول رئیس‌جمهور، محسن قمی، معاون بین‌الملل 
دفتر رهبر انقلاب و جمعی از اعضای کابینه، تهران را به 

مقصد کاراکاس پایتخت ونزوئلا ترک کرد.
رئیس‌جمهور عصر روز دوشنبه به وقت محلی در کاخ 
ریاست جمهوری ونزوئلا موسوم به کاخ »میرافلورس« 
در شهر کاراکاس مورد استقبال رسمی »نیکولاس 
مادورو« همتای »ونزوئلایی« خود قرار گرفت.  در جریان 
این سفر علاوه بر گفتگوهای مشترک میان هیأت‌های 
عالی‌رتبه و مذاکرات خصوصی رؤسای‌جمهور، اسناد 
مهم همکاری‌های دوجانبه ایران و »ونزوئلا« به امضای 

مقامات دو کشور خواهد رسید.
دیدار و گفتگو با رئیس و روسای کمیسیون‌های 
مجلس ملی ونزوئلا و نشست با فعالان اقتصادی و بازرگانان 
ایران و ونزوئلا بخشی از برنامه‌های رئیس‌جمهور در سفر 

به این کشور است.
»نیکاراگوئه« و »کوبا« مقاصد بعدی سفر رسمی 

رئیسی به منطقه آمریکای لاتین هستند.
وزرای دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، امور خارجه، 
نفت، فرهنگ و ارشاد اسلامی و بهداشت و درمان رئیسی 

را در این سفر همراهی می‌کنند.

کمتر از یک ماه پس از اینکه برخی رسانه‌ها در ادامه 
رزومه‌سازی برای دولت اعلام کردند که بانک VTB روسیه 
در ایران شعبه می‌زند، این موضوع توسط رئیس این بانک 

تکذیب شد.
به گزارش تجارت‌نیوز، بانک مرکزی ایران در ماه‌های اخیر 
تلاش بسیاری برای افزایش روابط بانکی با روسیه داشته تا 
شاید بتواند از این طریق، اثر تحریم‌ها بر شبکه بانکی کشور را 
کاهش دهد. در این راستا، معاون بین‌الملل بانک مرکزی در 
روز ۲۸ اردیبهشت ماه سال جاری اعلام کرد که بانک VTB که 
دومین بانک بزرگ کشور روسیه به شمار می‌رود، در ایران »دفتر 

نمایندگی« باز می‌کند.

محسن کریمی همچنین اعلام کرد که به بانک VTB اجازه 
فعالیت در سطح دفتر نمایندگی داده شده و کار در حال پیشرفت 
است تا در آینده این بانک بتواند نسبت به تأسیس شعبه در تهران 
اقدام کند. پس از آن بود که بسیاری از رسانه‌های نزدیک به دولت، 
به اشتباه یا از روی عمد )بنا بر هر دلیلی(، اعلام کردند که »شعبه« 

بانک VTB روسیه در ایران افتتاح شده است.
با این وجود، کمتر از یک ماه از اعلام این خبر، رئیس بانک 
VTB افتتاح شعبه در ایران را تکذیب و اعلام کرد: ما قرار نیست 
بانکی را در ایران افتتاح کنیم. ما یک دفتر نمایندگی افتتاح 
کرده‌ایم که دو نفر در آنجا کار می‌کنند. این دفتر، مرکز اطلاعات 
و تماس است که می‌تواند فعالیت‌های مختلفی را ارائه دهد. 

آندری کوستین همچنین تاکید کرد که بانک VTB برنامه‌ای 
برای افتتاح بانک‌های تابعه در سایر کشور‌ها ندارد.

با این وجود این نخستین باری نیست که برخی شیطنت‌های 
رسانه‌ای باعث شده که همکاری‌های بانکی ایران و روسیه بزرگتر 
از واقعیت نشان داده شوند و این موضوع در گذشته نیز سابقه 

داشته است. بهمن ماه سال گذشته بود که بانک مرکزی ایران و 
روسیه قراردادی را امضا کردند که طبق آن، قرار شد سامانه‌های 
پیام‌رسان ملی بانک‌های مرکزی دو کشور ایران )سپام( و روسیه 
)SPFS( به یکدیگر متصل شوند تا به این ترتیب، بانک‌های 

ایرانی بتوانند از این طریق تحریم‌های آمریکا را دور بزنند.
یکی از نکاتی که پس از انعقاد این قرارداد بار‌ها بر آن تاکید 
شد، اتصال بانک‌های ایرانی به ۷۰۰ بانک روسی و ۱۰۶ بانک در 
۱۳ کشور جهان است. با این وجود، مشخص شد که دولت، بانک 
مرکزی و رسانه‌های حامی آنها، تنها به انعکاس دادن بخش روشن 
و امیدوارکننده این ماجرا کفایت کرده و همه حقیقت را درباره این 

قرارداد بازگو نکردند.
زیرا بخش بزرگی از این ۱۰۶ بانک متعلق به اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا، یعنی کشور‌های ارمنستان، بلاروس، قزاقستان و 
قرقیزستان است و تنها چند بانک از دیگر کشور‌های جهان به 

سامانه پیام‌رسان ملی روسیه متصل هستند. این در حالیست 
که حجم کل مبادلات اقتصادی ایران با این چهار کشور در سال 
۱۴۰۰ چیزی در حدود ۷۰۰ میلیون دلار بوده که این میزان در 
مقایسه با حجم تجارت ۱۰۱ میلیارد دلاری ایران با جهان، رقم 

بسیار ناچیزی است.
واضح است که به عملکرد دولت سیزدهم و بانک مرکزی در 
این دولت انتقادات بسیاری وارد است. با این وجود رسانه‌های 
نزدیک به دولت در این مدت سعی کرده‌اند با رزومه‌سازی و 
بزرگ‌نمایی دستاوردها، بر این عملکرد ضعیف سرپوش بگذارند. 
با این وجود تجربه نشان داده است که اکثر این رزومه‌سازی‌های 
پس از مدتی افشا می‌شوند و تنها باعث می‌شوند که اعتماد 
به دولت و رسانه‌های داخلی کاهش یابد.نند. این دفتر، مرکز 
اطلاعاتی و تماس است که می تواند فعالیت های مختلفی را 

ارائه دهد.

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: مبنای 
مذاکرات لغو تحریم‌ها همان توافق امضا 
شده است و برخی گمانه‌زنی‌های رسانه‌ای 
مبنی بر توافق موقت و امثال این موارد که 
توافقی جایگزین برجام باشد، نمی‌تواند مورد 
تایید باشد. به گزارش ایرنا، سخنگوی وزارت 
امورخارجه در نشست خبری صبح دیروز 
)دوشنبه( در خصوص گمانه‌زنی‌ها مبنی 
بر تبادل پیام‌ها میان ایران و آمریکا در تداوم 
مذاکرات لغو تحریم‌ها، اظهارداشت: ما در 
ارتباط با برجام و روند مذاکرات دیدگاه اصولی 
و روشنی داریم و ضمن اینکه ایران سیاست 
خنثی سازی تحریم ها را با تکیه بر ظرفیت 
های داخلی و روابط گسترده با همسایگان 
سرلوحه کار خودش قرار داده، اما فرایندهای 
دیپلماتیک را با هدف رفع تحریم‌های ظالمانه 

رها نکرده است.
وی افزود: تبادل پیام‌ها میان ایران و امریکا 
ادامه دارد و دستگاه دیپلماسی از همه امکانات 
موجود در چارجوب سیاست های اصولی ایران 
برای تامین منافع ملی استفاده می‌کند و ما از 
ظرفیت و کمک‌های عمان به عنوان کشوری 
دوست استفاده کردیم. کنعانی با بیان اینکه از 
طریق واسطه‌ها گفت‌وگوها را انجام می‌دهیم 

گفت: هیچ مذاکره اعلام نشده‌ای نداشتیم و 
ما در عین توجه به خطوط قرمز، هیچ فرصتی 

را برای تحقق منافع ملی از دست نمی‌دهیم. 
سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص 
سفر رئیس جمهور به سه کشور آمریکای 
جنوبی گفت: ما امروز شاهد آغاز تور آمریکای 
لاتین آقای رئیس جمهور در رأس هیات همراه 

به سه کشور آمریکای جنوبی هستیم. 

وی گفت: آمریکای جنوبی از حوزه های 
مورد توجه ایران بوده و این توجه افزایش پیدا 
خواهد کرد، خوشبختانه ما با اغلب کشورهای 
این منطقه دیدگاه های سیاسی مشترکی داریم 
که به همکاری های میان ایران با آنها کمک 
می‌کند و ظرفیت های اقتصادی مکمل هم 
میان دو طرف وجود دارد. کنعانی در خصوص 

تبادل زندانیان میان ایران و آمریکا اظهارداشت: 
امیدواریم شاهد تبادل زندانیان باشیم چرا که 
تمام تلاش های لازم را با نگاه به جنبه انسانی 
موضوع انجام دادیم و مذاکرات از طریق واسطه 
ها ادامه دارد و می‌توانیم اظهار خرسندی کنیم 
که در صورتی که طرف مقابل هم جدیت لازم را 
داشته باشد می‌تواند این موضوع اتفاق بیافتاد؛ 
 بنابراین همه چیز بستگی به اراده طرف 

مقابل دارد.
سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص 
آخرین وضعیت روابط میان ایران و مصر بیان 
کرد: در ارتباط با مصر موضع صریح دولت و 
دستگاه‌ها دیپلماسی به صورت روشن اعلام 
شده و رهبری هم در دیدار با سلطان عمان 

موضع خود را بیان کردند. 
کنعانی در خصوص روابط میان ایران و 
لیبی و تعیین تکلیف سفیر جدید ایران در آن 
کشور، گفت: در خصوص لیبی هم به هرحال 
این کشور یک کشور مهم اسلامی و عربی است 
و امنیت این کشور برای ما حائز اهمیت است. 
در ارتباط با معرفی شخص سفیر باید بگویم 
که فردی انتخاب شده و روند امور اداری آن طی 
می‌شود و امیدواریم به زودی شاهد برقراری 

روابط رسمی ایران با لیبی باشیم.

نشست خبریگزارش
رئیسی پیش از عزیمت به ونزوئلا:

ارتباط میان ایران و کشورهای مستقل در آمریکای لاتین، راهبردی است

دم خروسی که بیرون زد!

تکذیب افتتاح شعبه بانک VTB روسیه در ایران

سخنگوی وزارت خارجه: 

هیچ‌گونه توافق موقتی در دستور کار نیست

توزیع کارت هدیه میلیونی 
نماینده مجلس میان خبرنگاران! 

موافقت کمیسیون اجتماعی
با تعطیلی روزهای جمعه و شنبه

واردات خودروهای کارکرده
در مجلس تصویب شد

مسئولان زحمت رفتن به حاشیه و 
دیدن زندگی سخت مردم را تقبل کنند 

توفیقی: برنامه هفتم توسعه، 
تیشه به ریشه کارگران می‌زند 

وخامت وضعیت اجتماعی، اروپا را مجبور به 
حمایت‌‌های بیشتر از »قیس سعید« کرد؛

تکاپو برای مهار »کابوس مرکب« 
در تونس


